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18 ردًا

عدم قبول الردود

رسالة للمستجيبين

الإحصاءات

المتوسط
0 / 0 نقطة

متوسط
0 / 0 نقطة

النطاق
0 - 0 نقطة

توزيع إجمالي النقاط

لم يعد هذا النموذج يقبل الردود

فرديالسؤالملخص
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إجمالي النقاط: 0الإعدادات18الردودالأسئلة

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ar&continue=https://docs.google.com/forms/d/1G6Wi7i52HwjkpZbfh_zkzIk_DLufymfUFGRbWVMEcbY/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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اً : اسم العضو رباعي
ا 18 ردً

رقم الهوية الوطنية :
ا 18 ردً

؟ 2022م لعام التشغيلية الخطة اعتماد على توافق هل

نسخ

أماني خلف حمدان الغامدي
ابتسام سعد محمد الدريويش

د. فرحه جوهر محمد الدوسري
سعاد بنت ناصر الدريويش

شريفة احمد الغامدي
فاطمة بنت محمد الكلثم

ليلى محمد أحمد باهمام
ميرال مبروك علي الغامدي

…نورة
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م 2022م  ي  ي ى    ق  و ل 
ا 17 ردً

خ

موافق
لا أوافق

100‎%‎


